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МЕТОДИ ПРИГОТУВАННЯ 
ГОМЕОПАТИЧНИХ БАЗИСНИХ 

ПРЕПАРАТІВ І ПОТЕНЦІЮВАННЯ

Via praeparandi stirpes homeopathicas 
et potentificandi

Гомеопатичні базисні препарати готують із сиро-
вини, що відповідає вимогам статті «Гомеопатичні 
лікарські засоби», використовуючи підхожі методи. 
Наведені нижче методи разом із прийнятими ме-
тодами потенціювання є лише прикладами, і до-
пускається застосування інших методів, описаних в 
офіційних національних фармакопеях країн-членів 
Ph. Eur.

Під час використання матеріалів тваринного або 
людського походження особливу увагу слід приді-
ляти вимогам щодо використання сировини тва-
ринного або людського походження, наведеним у 
монографії «Гомеопатичні лікарські засоби».

Пд час приготування водно-спиртових рідких 
розведень зазначена в методі концентрація етано-
лу, якщо необхідно, може бути замінена етанолом 
(36 %, об/об) або етанолом (18 %, об/об).

Якщо в окремій монографії допускається приготу-
вання матричної настойки з більш ніж одного виду 
рослин, матрична настойка може бути виготов-
лена з окремих частин конкретних видів рослин або 
будь-якої їх суміші. Якщо для приготування матрич-
ної настойки має визначатися втрата в масі під час 
висушування, лікарська рослинна сировина або су-
міш лікарської рослинної сировини з етанолом має 
бути піддана обробці безпосередньо після визначен-
ня величини втрати в масі під час висушування. 

Якщо немає інших зазначень в окремих моногра-
фіях:
— для приготування базисних препаратів термін 

«частина/частини» означає «масову частину/час-
тини»; 



— для потенціації термін «частина/частини» озна-
чає «масову частину/частини» за винятком ме-
тодів 1.1.10, 1.1.11, 2.1.3 й 3.2.3, де «частина/час-
тини» означає «об'ємну частину/частини» або 
«масову частину/частини». 

1. МАТРИЧНІ НАСТОЙКИ Й РІДКІ 
ПОТЕНЦІАЦІЇ

МЕТОД 1.1. ВОДНО-СПИРТОВІ МАТРИЧНІ 
НАСТОЙКИ, ВИГОТОВЛЕНІ БЕЗ НАГРІВАННЯ

Якщо немає інших зазначень, матричні настойки 
готують методом мацерації, яка може проводитися  
протягом не менше 10 діб і не більше 30 діб.


